



大梁山啤酒  
激情世界杯



# 众星支招 中国男足如何参加世界杯



是王贝利



巴西主教练斯科拉里



央视解说员段暄

又一次无缘世界杯后，心灰意冷的国足决定请教一位高人。众国脚问：“我们怎样才能进世界杯？”这位高人慢慢将眼睛闭上，逐渐陷入沉睡，面色安静慈祥。众国脚恍然大悟：“高人，您的意思是我们要眼不见心为净，放平心态吗？”高人说：“我的意思是，你们想要进世界杯啊，做梦。”

实际上，中国足球目前世界排名第95位，远远高于中国在世界上的人均GDP排名、人均收入排名、医疗体系排名、环境指数排名、人均自然资源排名……你们凭什么嘲笑中国足球？90分钟忍住不射，无欲则刚，何等难得？当然了，全世界人民都在关注中国男足，都在为拯救中国男足群策群力，献计献策。如果只用一招儿，就一招儿来拯救国足，该咋办？

哥的答案是游戏手柄，你呢？

借助腾讯体育的平台，一些国际著名的教练、球星提出了自己的意见。

球王贝利说，中国缺少有经验的教练，不知道您老是否有兴趣来执教？你不来马拉多纳来了。

德国门将诺伊尔表示一定要有自信，小时候就应该像蜡笔小新一样吗？

库尔图瓦说要抓青训，小编脑子里又浮现出了刘建宏老师那些话。如果你是那个谁谁谁，会让你的孩子踢球吗？

巴西主教练斯科拉里说要靠足协领导，小编以为，您老人家有点天真了，你知道前主席在哪儿吗？

巴西头号球星内马尔说一定要快乐，亲爱的朋友们，你们还记得当年米卢的“快乐足球”吗？

圣卡西说要不放弃，这嘴角不经意流露出的微笑，是在说中国足球不要放弃治疗吗？

皮耶罗说中国足球的基本功还不行，一定要狠抓训练，不过你手指这个“二”是什么意思？

科恩特朗说要搞好留洋工作，他是否期待有一天能在皇马看到来自中国的队友。

央视解说员段暄期待中国能成为世界杯的东道主，这样起码不用打预选赛了。

明星们都说完了，该你了！如果你有更好的方案，勇敢地亮出来！

其实，除了赢得主办权之外，能让咱国足踢世界杯的法子还是不少。

网友说：用手机短信投票来决定这个球队是否晋级，仅限每人一票。

修改足球比赛规则，改成谁丢球多谁获胜。放开双国籍，并以“钱多，人傻，速来”为宣传口号，成功买来巴西队一整套首发，并令C罗梅西入籍，何愁世界杯不能进？

当然，还有更狠的：1.通过运作，让国际足联分配给南极洲一个名额；2.国足被分到南极洲赛区；3.国足和企鹅争夺出线权；4.客场逼平企鹅；5.将主场安排在三亚，热死企鹅直接出线——据说，足协对于该计划仍心存疑虑，主要是担心第4点无法实现。

快报

国际足联大会承诺给成员国分红

## 75万美元伺候“买”人心

避实就虚，这就是国际足联在面对外界质疑时的无声回击。

北京时间昨晨，国际足联大会继续在巴西圣保罗进行。大会之上，外界关心的两个热点话题没有被提及。相反，为了安抚人心，国际足联已经向全部209个成员国公布了奖金分红方案。

### 连任和贿选没讨论

本次国际足联大会，外界最为关心的两个话题是78岁的现任国际足联主席布拉特是否会连任，以及传出贿选的2022年世界杯东道主卡塔尔是否会被剥夺主办权。

现任国际足联主席布拉特自1998年入主国际足联，已在任4届，明年将进行主席换届。本已打算退休的布拉特近来突然改变了自己的口风，表示身体还行，有谋求继续连任之意。

此外，2022年世界杯东道主卡塔尔，近来被频频爆出在申办过程中有行贿行为，世界舆论哗然，出现不少声音要求国际足联彻查此事，并在必要时更换主办地。

### 中国拿到75万美元

虽然巴西世界杯跟中国男足已经没什么关系，但作为国际足联的成员国，中国队还是能够获得相应的分红收入。

北京时间昨晨，据美联社报道称，国际足联准备从巴西世界杯的45亿美元收入中拿出2亿美元，作为奖金分红发给所有国际足联的成员国。

国际足联的经济主管坎特纳在本周三国际足联大会上向外界透露，所有的209个成员国将在一个月内收到来自FIFA的25万美元分红，并且在2015年年初得到后续的50万美元，共计75万美元。

这意味着，像中国队这种只打了预选赛而没有进入世界杯决赛圈的球队，足协也可以得到相同的分成。

四年前的南非世界杯，会员国最终都拿到了55万美元的分红。由于本届巴西世界杯赞助商的投入水涨船高，因此国际足联的总收入也相应增长。

张岩



## 评选足球宝贝 分享你的快乐

我们期待更多的“伊妹儿”



特别爱笑的2号宝贝刘静是银泰天一店一家品牌服装店的店主。记者 徐文杰 摄

你可以不够完美，但必须足够快乐！中国电信iTV“美丽世界杯”《D壹时间》足球宝贝评选活动启幕后，已经有不少快乐的“伊妹儿”走进了我们的报名邮箱。亲们，告诉你的朋友们，一起来展示青春、分享快乐吧，这里准备了丰厚奖金和有趣的活动！

请宝贝们发送本人全身写真照3张、200字自我简介以及手机号码到报名邮箱：D1Time2014@126.com，咨询电话：87270000。组委会初选后会通知您面试，报名截至6月22日下午5点。宁波50万iTV用户可进入iTV“看宁波”板块，用遥控器对入围宝贝点赞，每个账号一天限投2次，一次1人。

### 奖品

冠军宝贝1名，奖金人民币8000元；

亚军宝贝1名，奖金人民币5000元；

季军宝贝1名，奖金人民币3000元；

单项奖宝贝5名，奖金人民币1000元；

未晋级8强宝贝12名，奖励价值500元的纪念品（以上奖励税费自理）。

入围的20名宝贝都将获得一个价值200元的中国电信iTV电视盒子和价值180元的iTV收视权限一年。

此外，参加评选活动的个人化妆和服装自理，组委会将给予一定的服装补贴以及丰富的宝贝福利。

记者 林华奇

## 本土足球微电影 《青春下半场》开机

昨天，本土首部足球微电影《青春下半场》开机，由“宁波微电影第一梦想团队”之称的乐天映画操刀。

据制片人路小灯介绍，影片讲述了以宁波银博、宁波世贸通、宁波飘逸、宁波宝兴等四支宁波业余足球俱乐部挥洒在绿茵场上的热血豪情，和他们永不老去的青春梦想。

片中，曾经点燃这座城市的火车头俱乐部将再现屏幕，而足坛名宿金志扬、前国脚谢峰等人也将相继出镜。

身为资深球迷，路小灯谈起这部《青春下半场》不免有些激动：“虽然我们的国家队曾让我们伤心失望，但我们仍然爱着足球。因为足球能让我们重新寻回平凡生活中所深藏的激情、勇气、坚持和永不服输的精神。就像片名一样，别去感叹我们的上半场是如何逝去的，记住，青春的下半场刚刚开始！”

从2012年开始，乐天映画每年出品一部充满正能量的梦想电影。2012年的《书店》，记录着实体书店夕阳悲歌背后的坚守；2013年的音乐微电影《梦的鼓点》，讲述平凡人在梦想追逐中闪耀出的非凡光芒，影片斩获宁波首届微电影大赛最佳影片银奖、最佳剧本。

乐天映画透露，《青春下半场》在巴西世界杯开幕日开机，也将在巴西世界杯闭幕当天首映。

记者 陆麒雯